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Νέο Αμοιβαίο Κεφάλαιο σταθερού εισοδήματος από τη 3Κ 
Investment Partners και την CrediaBank 
 
Στην έκδοση του νέου αμοιβαίου κεφαλαίου «3K  Premier Income Ομολογιακό 2028» 
συγκεκριμένης χρονικής διάρκειας προχωρεί η 3K Investment Partners σε συνεργασία με την 
CrediaBank. Προσφέρει τη δυνατότητα στους επενδυτές να τοποθετηθούν εμμέσως σε 
ομολογιακές εκδόσεις, που αποσκοπούν στη δημιουργία εισοδήματος υψηλότερου 
επιτοκίου από αυτό των προθεσμιακών καταθέσεων. 
 
To 3K  Premier Income Ομολογιακό 2028 έχει διάρκεια σχεδόν 30 μηνών με λήξη τη 15η 
Δεκεμβρίου 2028 και επενδύει σε ελληνικά και ευρωπαϊκά ομόλογα. Η εκτιμώμενη 
ενδεικτική σωρευτική απόδοση στη λήξη (15η Δεκεμβρίου 2028) της τάξεως του 7% έως 
7,5%, υπό τις προϋποθέσεις: 
 

i. δεν θα υπάρξει πιστωτικό γεγονός με αθέτηση των υποχρεώσεων εκδοτών ομολόγων 
και λοιπών αξιογράφων του χαρτοφυλακίου 

ii. δεν θα υπάρξει απότομη αποκλιμάκωση της απόδοσης των ομολόγων κατά την 
περίοδο διάθεσης. 

 
Το Α.Κ. «3K  Premier Income Ομολογιακό 2028» προσφέρει χειροπιαστά πλεονεκτήματα και 
οφέλη σε όσους αναζητούν τη σταθερότητα και μια καλύτερη απόδοση για τα χρήματά τους 
από τα τρέχοντα επιτόκια των τραπεζικών καταθέσεων: 
 

1. Προσφέρει σταθερότητα, καθώς από την αρχή της αγοράς των μεριδίων οι κάτοχοί 
τους κλειδώνουν συγκεκριμένη απόδοση στη λήξη τους (15η Δεκεμβρίου 2028), 
αρκετά υψηλότερη από τρέχοντα επιτόκια των τραπεζικών καταθέσεων και χωρίς να 
ανησυχούν για τη μελλοντική πορεία των επιτοκίων  
 

2. Επιδιώκει στη λήξη του (15η Δεκεμβρίου 2028) να προσφέρει διασφάλιση του 
υπενδεδυμένου κεφαλαίου εκτός από την εκτιμώμενη ενδεικτική συνολική 
απόδοση στη λήξη (15η Δεκεμβρίου 2028) της τάξεως του 7% έως 7,5% 
 

3. Ακόμα και για σχετικά μικρά ποσά (π.χ. €1.000) δίνει πρόσβαση και κατοχή σε ένα 
χαρτοφυλάκιο επιλεγμένων ομολόγων από την Ελλάδα και το εξωτερικό 
 

4. Δίνει την άνεση εξαγοράς καθ’ όλη τη διάρκεια του, με απλό τρόπο, χωρίς πρόσθετες 
φορολογικές επιβαρύνσεις 
 

5. Δίνει πλήρη εικόνα της αξίας του και του χαρτοφυλακίου του, διασφαλίζοντας τη 
διαφάνεια και την άμεση ενημέρωση 

 
 
Η περίοδος αποδοχής των συμμετοχών διαρκεί ως και τη 29η Μαΐου 2026, στα καταστήματα 
της CrediaBank και στη 3K Investment Partners (Τηλ: 2107419890, E: info@3kip.gr). Οι 
ενδιαφερόμενοι επενδυτές μπορούν να ενημερωθούν για το Α.Κ. 3K  Premier Income 
Ομολογιακό 2028 στα καταστήματα της CrediaBank χωρίς ραντεβού και στη 3K Investment 
Partners (Τηλ: 2107419890, E: info@3kip.gr). 
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Το Α.Κ. «3K  Premier Income Ομολογιακό 2028» είναι υπό τη διαχείριση της 3K Investment 
Partners, η οποία διακρίνεται για την ανεξαρτησία της και τη συνετή διαχείριση αμοιβαίων 
κεφαλαίων. 
 
Η σύσταση και η διάθεση του αμοιβαίου κεφαλαίου «3K  Premier Income Ομολογιακό 2028» 
σηματοδοτεί την εμβάθυνση της στρατηγικής συνεργασίας μεταξύ CrediaBank και 3K 
Investment Partners. Το Α.Κ. «3K  Premier Income Ομολογιακό 2028» δίνει τη δυνατότητα 
στους πελάτες να αξιοποιήσουν τα τρέχοντα υψηλά επιτόκια στις αγορές ομολόγων και να 
στοχεύσουν σε υψηλότερη απόδοση από τα τρέχοντα επιτόκια των τραπεζικών καταθέσεων. 
Τα δύο μέρη έχουν ενώσει τις δυνάμεις τους, προκειμένου να διευρύνουν τις δραστηριότητές 
τους και να αξιοποιήσουν την εμπειρία και εξειδίκευση του καθενός στον τομέα του. Κοινός 
στόχος είναι η καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πελατών, μέσω εξατομικευμένων 
επενδυτικών λύσεων, με διαφάνεια και σεβασμό στις ανάγκες και τις προσδοκίες τους. 
 
Αθήνα 12 Μαΐου 2026 
Για την  Εταιρεία 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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Αποποίηση Ευθύνης  

Το παρόν έντυπο αποτελεί διαφημιστική ανακοίνωση ενημερωτικού περιεχομένου, η οποία συντάσσεται από την 

εταιρία «3K INVESTMENT PARTNERS Μονοπρόσωπη Α.Ε.Δ.Α.Κ.» («Εταιρία») αποκλειστικά και μόνο για 

πληροφοριακούς σκοπούς και παροχή γενικών πληροφοριακών. Οι περιλαμβανόμενες σε αυτό πληροφορίες ή 

απόψεις απευθύνονται σε υφιστάμενους ή δυνητικούς πελάτες κατά γενικό τρόπο, χωρίς να έχουν λάβει υπόψη 

τις εξατομικευμένες συνθήκες, τους επενδυτικούς στόχους, την οικονομική δυνατότητα, το επίπεδο ανοχής στον 

κίνδυνο, την εμπειρία και τη γνώση των πιθανών παραληπτών του παρόντος και, ως εκ τούτου, δεν συνιστούν και 

δεν πρέπει να εκλαμβάνονται, ευθέως ή εμμέσως, ως πρόταση ή προσφορά για τη διενέργεια συναλλαγών σε 

χρηματοπιστωτικά μέσα ή νομίσματα ούτε ως σύσταση ή συμβουλή για τη λήψη επενδυτικών αποφάσεων σχετικά 

με αυτά. Το παρόν έντυπο δεν αποτελεί σύμβαση ή οποιουδήποτε είδους δέσμευση, ούτε συνιστά ενημερωτικό 

δελτίο. Το παρόν δε συνιστά έρευνα στον τομέα των επενδύσεων και, συνεπώς, δεν καταρτίσθηκε σύμφωνα με 

τις απαιτήσεις του νόμου που αποσκοπούν στη διασφάλιση της ανεξαρτησίας της έρευνας στον τομέα των 

επενδύσεων.  

 

Με την επιφύλαξη αντίθετης δήλωσης, όλες οι παρατιθέμενες στο παρόν απόψεις, δηλώσεις και πληροφορίες 

ανήκουν στην Εταιρία, η οποία έχει λάβει άδεια λειτουργίας και εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς,  

και μπορούν ανά πάσα στιγμή να τροποποιηθούν, σε περίπτωση μεταβολής των συνθηκών της αγοράς. Οι 

παρεχόμενες πληροφορίες δεν επιτρέπεται να αντιγράφονται, αναπαράγονται, τροποποιούνται ή διανέμονται, 

χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση της Εταιρίας.   

 

Κατόπιν τούτων, ο λήπτης της παρούσας πληροφόρησης οφείλει να προχωρήσει σε δική του έρευνα, ανάλυση και 

επιβεβαίωση των πληροφοριών και στοιχείων που περιέχονται στο παρόν έντυπο και να αναζητήσει ανεξάρτητες 

νομικές, φορολογικές και επενδυτικές συμβουλές από επαγγελματίες, πριν προχωρήσει στη λήψη της επενδυτικής 

του απόφασης. 

 

Οι επενδύσεις συνεπάγονται κινδύνους. Η αρχική αξία της επένδυσης και η απόδοσή της είναι δυνατό να 

σημειώνουν άνοδο ή πτώση, με ενδεχόμενη απώλεια του υπενδεδυμένου κεφαλαίου. 

 

 


